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mposons la fonction sinus en une combinaison d’exponentielles complexes :
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la définition de |a transformée de Laplace pour calculer S(p) ou S(s) :
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sr nter le signal f(t) par la somme de deux signaux :
o f(t) = fi(t) + fo(t) = Au(t) - Au(t-T)

| est I'échelon unité d’amplitude A débutant a I'instant 0.
*‘; '-'-elﬂn unité d’amplitude A débutant a l'instant T.
rité c &E transformée de Laplace, on obtient :

i F(p) = Fa(p) + F(p)

sssation du théoreme du retard donne F,(p)=—e”’ .
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On détermine |3 fonction de transfe

rt du systeme en appliquant la transformée de Laplace
aux deux membres de I'équation :

IpS(p) + S(p) = KE( p)
La fonction de transfert G(p) est donnée par
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On deduit la transformée de Lapalce du signal de sortie s(t) avec e(t) = u(t) (E(p) =1/p) :
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Le théoreme de la valeur finale indique que
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